

# МЕСЕЧЕН ГРАФИК НА ДЕЙНОСТИТЕ

Месец септември 2022г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административно-стопанска дейност</b>
<p><b><u>Педагогически съвети</u></b></p> <p>1. Избор на секретар на ПС за учебната 2022-2023 година.</p> <p>2. Приемане годишен план за учебната 2022-2023 година.</p> <p>3. Приемане на план за контролната дейност, план за квалификационната дейност за учебната 2022-2023 година; план за дейността по БДП; план за празниците и развлеченията в ДГ, план за взаимодействие с родителите, план за насърчване и повишаване грамотността на децата, план за превенция на насилието и агресията; план на координационен съвет за противодействие на тормоза и насилието между децата в ДГ №170 „ПЧЕЛИЦА“ за учебната 2022-2023 година; Програма за гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование; Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата от уязвимите групи; Програма за наставничество на новоназначени учители; Стратегия за възпитателната работа.</p> <p>4. Приемане Правилник за дейността на ДГ; ПВР; ПБУОВТ; Правилник за пропускателния режим, ВПРЗ, Мерки за повишаване качеството на образованието; Вътрешни правила за реда и начина на документиране на присъствията на децата, начисляване и събиране на такса за посещение на детската градина и необходимите документи при ползване на преференции за пълно или частично освобождаване при заплащане на такса; Правила за осъществяване на ежедневен Мед. контрол; Заповед относно пропускателен режим в ДГ №170 и осигуряване безопасността на децата;</p>	<p><b><u>Общи събрания</u></b></p> <p>1. Насоки и указания за цялостната дейност в ДГ №170</p> <p>2. Запознаване с актуализирания Правилник за дейността на ДГ № 170 учебна 2022-2023 година.</p> <p>3. Запознаване с актуализирания ПВР на ДГ №170 за 2022-2023 учебна година.</p> <p>4. Запознаване и обсъждане с актуализирания ПБУВОТ, ППО; Правилник за пропускателния режим, Модел за адаптация на децата в ДГ 170</p> <p><b>Отг.: Директор</b></p> <p><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Извършване на антропометрични измервания на децата. Оповестяване резултатите на информационните табла.</p> <p><b>Отг.: Мед. сестри, учителки</b></p> <p>Пълноценно използване на дневния режим като профилактично средство за психическо и физическо здраве. Строг пропускателен и санитарно-епидемиологичен режим, хигиенни условия и рационално хранене.</p> <p><b>Отг.: учители, Мед. Сестри Директор</b></p> <p><b><u>Работа със семействата</u></b></p> <p>Организация на родителските срещи по групи. /съобразяване с епидемичната обстановка/. Запознаване на родителите с ПВР и Правилника за дейността на ДГ №170 за учебната 2022-2023г.; ПБУВОТ; ППО; ППР и инструкция №2 от 05.07.04г. за безопасно поведение при бедствия и аварии, Правила за осъществяване на ежедневен медицински контрол върху</p>	<p>Актуализация на НЕИСПУО</p> <p>Изготвяне Списък-образец № 2 за ДГ №170</p> <p>Изготвяне на длъжностно и поименно щатно разписание</p> <p>Актуализиране на длъжностни характеристики на персонала, функционалните графици</p> <p>Актуализиране ПВР и Правилника за дейността на ДГ №170 за учебната 2022-2023 година</p> <p>Изготвяне план за ПБУВОТ, ППР, ППО на ДГ №170 за учебната 2022-2023 година.</p> <p>Актуализиране на плана за защита на персонала и децата на ДГ № 170 при бедствия, аварии, катастрофи и инциденти.</p> <p>Изготвяне на тематично месечно и седмичното разпределение за всички групи в ДЗ</p> <p><b>Отг.: Директор и комисии</b></p> <p>Извършване на встъпителен инструктаж на новоназначени служители и периодичен инструктаж на персонала</p> <p><b>Отг.: Комисия по БЗУОВТ</b></p> <p><b>Срок: 30.09.2022 г.</b></p> <p>Попълване на Книгата за подлежащи на задължително обучение до 16-год.възраст – , ПГ-4г., ПГ 5-6 г. и ПГ 6-7 г.</p> <p><b>Отг.: учители на групи</b></p> <p><b>Срок: 30.09.2022г.</b></p> <p>Изготвяне на график за консултации с родителите на децата в детската градина</p> <p><b>Срок: 20.09.2022г.</b></p> <p><b>Отг.: Учители по групи</b></p> <p><b>Попълване на паспортната част в електроните дневници и входящо ниво.</b></p> <p><b>Отг.: директор, учители по групи</b></p> <p><b>Срок: 30.09.2022г.</b></p> <p>Организиране графика и записването на децата в часовете за допълнителни педагогически услуги, заявени от родителите.</p>

<p>правила за действие при злонамерен анонимен сигнал</p> <p>5. Изисквания за организиране на учебно-възпитателната работа през 2022-2023г. и задължителната подготовка в ПГ (ДОС) Модел за адаптация на децата в ДГ №170</p> <p>6. Изисквания за организиране на учебно-възпитателната работа през 2022-2023г. и задължителната подготовка в ПГ (ДОС)</p> <p>7. Хорариум. Седмично разпределение.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Срок:06.10.2022г.</b></p>	<p>здравословното състояние на децата. Обсъждане и избор на учебни помагала за учебната 2022-2023г. Избор на РА и ОС.</p> <p>Проучване мнението на родителите относно предпочитания за допълнителни педагогически дейности - писмено</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Учителките по групи</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Хигиена и здравеопазване</u></b></p> <p>Актуализиране на здравната документация според изискванията</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри по кабинети</b></p> <p>Проверка на санитарно-хигиенното състояние на групите и кухнята</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри,</b> <b>Директор</b></p>	<p style="text-align: right;"><b>Отг.: директор, Учители по групи</b> <b>Срок: 30.09.2022г.</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Контрол върху:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- задължителната документация на групите;</li> <li>- изпълнение на ПВТР, ПДДГ, ПБУВОТ, ППО, ППР</li> <li>- присъствените книги в групите</li> <li>-Проверка на склада с хранителни продукти.</li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b></p>
--	---	--

## Месец октомври 2022г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически контрол</u></b> <b>Текущ контрол</b></p> <p>Попълване на паспортната част в електронните дневниците и входящо ниво. Оформяне на личните папки на децата със СОП по групи. Оформление на портфолио за всяко дете.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Срок: 10.10.2022г.</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически съвещания</u></b></p> <p>1. Обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие в детската градина. Идентифициране на деца с обучителни затруднения, деца в риск, деца с изяви дарби и таланти. Поддържане на личните досиета на деца получаващи подкрепа за личностно развитие</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Роланска</b> <b>Срок: 21.10.2022г</b></p> <p>2. Обсъждане на актуални проекти и документи на МОН.</p> <p>3. Обсъждане и приемане на актуализирана карта за диференцирано заплащане на педагогическите специалисти. Оформяне на документацията по програмата.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Комисия КД</b> <b>Срок: 21.10.2022</b></p> <p>4. Обсъждане предстоящо есенно тържество „Есенна феерия“</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>комисия</b> <b>Срок: 21.10.2022г</b></p> <p><b><u>Квалификация</u></b></p> <p>1. Сформиране на постоянно действащи и временни комисии за разработване на план за организационно-управленската структура на детската градина</p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Общи събрания</u></b></p> <p>1. Приемане План за работата на група БЗР /Безопасност и здраве при работа/ и План за работата на отделните комисии в ДГ №170 за учебната 2022-2023 година. 2. Запознаване и обсъждане с плана за здравеопазването на децата за учебната 2022-2023 година.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Мед. сестра</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Да се извърши измерване на физическата дееспособност на децата. Оповестяване резултатите на информационните табла. Отразяване в електронния дневник.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестра,</b> <b>Учителки</b></p> <p>Организиране на промени в предметната и жизнената среда, съобразно възрастовите групи за постигане на оптимални резултати във възпитателно – образователната работа, гарантираща толерантност и благополучие на детето. Организиране на съвременен интериор и кътове по интереси за децата - кътове за учене, игра, почивка, библиотека за деца.</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 03.10.2022г.</b> <b>Отг.: Директор</b> <b>Учителки</b></p> <p>Методическа и физическа подкрепа за работа с деца със специални образователни потребности и хронични заболявания в детската градина; Методическа подкрепа на изяви деца, деца в риск, деца с хронични заболявания, деца със слаби резултати, деца с негативни прояви.</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 14.10.2022</b> <b>Отг.: Директор; Учителки</b></p>	<p>Абонамент на ДЗ за необходимата педагогическа литература. Абонамент за платформа</p> <p>Изготвяне на план за есенно-зимния период. Подготовка и обучение на персонала за безопасно поведение при бедствия, аварии, катастрофи и пожари във връзка с разработения план за учебната 2022-2023 година</p> <p>Проиграване плана за евакуация с децата и персонала на ДГ №170.</p> <p>Озеленяване на дворното пространство с нови насаждения.</p> <p>Провеждане на инструктаж на персонала за безопасни условия на труд в ДГ.</p> <p>Изготвяне на графици за ползване на музикалния и физкултурния салони и всички допълнителни педагогически дейности</p> <p>Изготвяне график на логопеда и психолога</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор,</b> <b>Комисии и домакин</b> <b>Срок: 14.10.2022г.</b></p> <p>Изготвяне на всички графици и поставяне на информация в методичния кабинет.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: директор, Учители по групи</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 14.10.2022г.</b></p> <p>Организиране на екскурзия с децата от III-а и IV-и групи</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Комисия</b></p> <p>Разработване на индивидуални план-програми за работа от всеки наставник-дейности, крайни срокове, отговорности</p>

<p>2. „Ранно оценяване на риска от проблеми в развитието и обучението на тригодишните деца със скрининг тест“ - провеждане на дейности и представяне на резултати  <b>Отг.: Сергиева, Роланска</b>  <b>Срок: 30.10.2021г.</b></p> <p>3. „Приобщаващото образование в ДГ“ – електронна среда //презентация/  <b>Отг.: Г. Роланска и Ю. Димова</b>  <b>Срок: 31.10.2022 г.</b></p> <p>4. Проучване иновациите в теорията и практиката в предучилищното възпитание – кратка анотация - електронна среда /презентации/  <b>Отг.: Илиева, Манасиева, Хюсейнова</b>  <b>Срок: 31.10.2022 г.</b></p> <p>5. Приобщаване на новоназначените млади учители – иновативни практики и идеи за работа в ДГ  <b>Отг.: Гошова, Руева, Витанова</b>  <b>Срок: 31.10.2022 г.</b></p>	<p><b><u>Взаимодействие със семействата</u></b></p> <p>1.Единство в изискванията между ДГ и семейство. Системна информация и взаимодействие с родителите. Модел за адаптация на децата в ДГ 170. Работа с родители за изграждане на устойчиви партньорства. Моделиране на етично поведение в семейството и ДГ чрез правилно възпитание и личен пример. Съставяне на график по групи за съвместни ежемесечни дейности между семейство и детска градина.</p> <p>2.Организиране на срещи с родителите за информиране относно езиковите и обучителни затруднения на децата и допълнителните възможности за преодоляването им /часове за консултации, партньорство със специалисти от Център за интегрирани социални услуги за деца и семейства.</p> <p>3. „Спомен от лятото“ – работилница с родители и рисуване върху камъчета – ролята на изкуството в нашия живот.  <b>срок: 31.10.2022г.</b>  <b>Отг.: Учителките по групи</b></p> <p><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>1.„Музиката“ - отбелязване на международния ден на музиката  <b>срок: 03.10.2022г.</b>  <b>Отг.: Учителките по групи</b></p> <p>2.„Усмивки се!“ - отбелязване на международния ден на усмивката  <b>срок: 07.10.2022г.;</b>  <b>Отг.: Учителките по групи</b></p> <p>3.„Живеем, играем и се забавляваме на открито“ – реализиране на дейности по проекта „КАЛЕНДАР НА ЗДРАВЕТО“. Организиране на ателиета за повишаване на познавателната, творческа и двигателна култура на децата, чрез обучение и игри на открито; изпълнение на открито на заложените по образователни направления ситуации; повишаване на физическата активност, опознаване на света, създаване на положителни емоции чрез екосъобразно поведение; приобщаване на родителите към дейностите на открито в детските градини  <b>срок: 01.10.2022г. – 31.05.2023г.</b>  <b>Отг.: Учителките по групи</b></p>	<p><b>Отг.: Комисия</b></p> <p><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Контрол върху:  - капацитет и посещаемост на децата в групите;  -правилно водене на документацията;  - дарения по групи и отразяване в книгата за дарения.</p> <p><b>Отг.: Директор</b></p> <p>Изработване на правила на поведение и ценности на всяка група; Аранжиране на „правилник за приятели“ във всяка група</p> <p>Обобщаване на правилата на ниво институция и вписване в Правилника на дейността на институцията.</p> <p>Оформление на портфолио за всяко дете  <b>Срок: 05.10.2022 г.</b>  <b>Отговорници: Учители по групи</b></p>
--	--	--

## Месец ноември 2022г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p><b><u>Педагогически съвет</u></b></p> <p>1.Отчет за изпълнение на решенията от предходния ПС - Витанова, Йоткова.                  2. Анализ на контролната дейност върху планиращата дейност на учителките                  3.Приемане на плановете на комисиите в ДГ.                  4. Запознаване и приемане на План за възпитателната работа на децата в яслата.                  5. Запознаване и приемане на План за промоция на здравето.                  6. Информация за проведени родителски срещи</p> <p style="text-align: right;">Срок:01.11.2022г Отг.: Директор</p> <p><b><u>Педагогически контрол</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>1. Създаване на гъвкава и динамична организация на образователната и предметно – материалната среда в групата и в ДГ, съобразно различните потребности на децата с цел по-лесна пълноценна адаптация и развитие на техния потенциал и постигане на образователни цели.                  I-А гр. „Мики Маус“ – учителки  <b>Т. Руева и Р. Хюсейнова</b>                  I гр. „Барбарони“ – учителки  <b>Д. Данаилова и Вл. Георгиева</b>                  I гр. „Детелини“ – учителки  <b>М. Сергиева и Р. Павлова/Д. Николова</b>                  2. Изграждане на позитивна подкрепяща среда за успешна адаптация на децата в новата социална среда - яслена група.</p> <p style="text-align: right;">Срок: 30.11.2022</p>	<p><b><u>Взаимодействие със семействата</u></b></p> <p>1.Дискусия с родителите: “Игрови форми и преодоляване на агресията в предучилищна възраст”  <b>Всички групи</b>                  2. Беседа с родителите: „Правила на адаптиране на детето в ДГ- Режимът е много важен “; Психологически особености на ранното детство  <b>Групи „Мики Маус“ , „Барбарони“ и „Детелини“</b>                  3. Посещение на подготвителна група в НУ.                  Срок:30.11.2022г                  Отг.: Директор                  Учителки</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>1. „Будители свещени“ – отбелязване Деня на народните будители                  Срок: 01.11.2022г.                  Отг.: гр. Гъбка</p> <p>2. „Добротата“ – отбелязване на международния ден на доброто                  Отг.: учители по групи                  Срок: 14.11.2022 г.</p> <p>3. „Да бъдем толерантни“ – отбелязване на международния ден на толерантността                  4.„Лаборатории за добри дела“, отразяващи дейности за изпълнение проекта на СО „Календар на здравето“.                  Отг.: учители по групи                  Срок: 18.11. 2022г.</p> <p>5. „Вълшебна есен“ - Креативна изложба, отразяваща работата по проект „Календар на здравето“; изработване на продукти от природни и отпадъчни материали, празник пред родителите /III-та гр. Слънце/                  Отг.: учители по групи                  Срок: 30.11. 2022г.</p>	<p>Обогатяване, реорганизация, реконструкция и опазване на материалната базам                  Инвентаризация в ДГ                  Отг.: Директор, касиер-домакин                  Срок: 18.11.2022г</p> <p>Оформяне на документацията за дарения                  Отг.: директор, комисия                  Срок: 18.11.2022 г.</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Контрол върху:                  -храните, хранителния склад, срокове на годност на хранителните продукти и др.                  -хигиената в групите, кухнята и всички останали помещения                  Отг.: Директор</p> <p>Контрол върху:                  Водене документацията по програма „Училищен плод“ и „Училищно мляко“                  Отг.: Директор, Домакин</p> <p>Състоянието на документацията за отразяване на прегледа за паразити по групи.                  Отг.: Директор</p> <p>Състоянието на здравните книжки на персонала.                  Отг.: Мед. сестра                  Директор</p>

<p style="text-align: center;"><b>Педагог ясла</b></p> <p>3. Контрол върху планиращата дейност на учителките:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- седмично разпределение</li> <li>- резултати от входящото ниво на децата</li> <li>- дневници</li> <li>- работни тетрадки.</li> <li>- Индивидуални програми на деца със СОП</li> <li>- Подготовка на портфолиа на деца и учители по групи.</li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>Учители по групи</b></p> <p>4. Организация на материално-дидактичната среда в групите. Създаване на добра подкрепяща среда</p> <p style="text-align: center;"><b>Всички възрастови групи</b></p> <p>5. Съвместната работа на педагози и родители за осигуряване на емоционален комфорт на децата</p> <p style="text-align: center;"><b>Всички възрастови групи</b></p> <p>6. Проверка на предоставената нагледна информация за родителите – седмична програма, теми на седмицата, нагледни материали</p> <p style="text-align: center;"><b>Всички възрастови групи</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически съвещания</u></b></p> <p>1. Разглеждане на организационни въпроси- качеството на работа в ДГ</p> <p>2.Актуализиране на информацията в сайта на ДГ</p> <p style="text-align: right;"><b>Отг.: Комисия, директор</b> <b>Срок: 18.11.2022г.</b></p> <p>3.Обсъждане на текущи въпроси и проблеми.</p>	<p>6. „<b>Моето семейство!</b>“ - Изложба на детски рисунки, посветена на Деня на християнското семейство</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: учители II-ра гр. „Камбанка“</b> <b>Срок: 21.11.2022г.</b></p> <p>7. „<b>С мама и татко обичам да играя</b>“ – открита среща сред природата - подвижни и музикални игри, празник, посветен на деня на семейството“</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: учители I-а гр. „Детелина“</b> <b>Срок: 30.11. 2022г.</b></p> <p>8. „<b>Седмица на бащата</b>“ – общоградинска проява за деня на семейството</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: учители по групи</b> <b>Срок: 30.11.2022г.</b></p> <p>9. „<b>Пътуваща библиотека</b>“– участие в кампанията на район Надежда „Посланник на книгата“ <b>гр. Ягодка</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Хигиена и здравеопазване</u></b></p> <p>Изготвяне на план за закаляване през есенно – зимния сезон</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри</b></p> <p>Провеждане на закалителни процедури през късната есен</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри,</b> <b>учителки</b></p> <p>«Хранителни отравяния при децата.» - БЕСЕДА С ПОМОЩНИЯ ПЕРСОНАЛ</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри</b></p>	
--	--	--

## Месец декември 2022г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически съвети</u></b></p> <p>1. Приемане план за тематична проверка на тема: „Ефективни подходи и техники за насърчаване и усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви и прилагане на изследователски методи.“</p> <p>2. Анализ на резултатите от образователната работа с децата със СОП и езиково-говорни нарушения – докладват: Логопед, Психолог</p> <p>3. Обсъждане план-сценарии за коледните празници.</p> <p>4. Отчет за изпълнение на приетите решения от ПС – - Гошова, Йоткова.</p> <p>5. Предложения и приемане на решения – Георгиева, Илиева, Витанова, Петрова</p> <p style="text-align: right;"><b>Отг.: Директор</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически контрол</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>Текущ контрол</b></p> <p>Повишаване двигателната култура на децата - фактор за личностното им развитие</p> <p><b>Всички възрастови групи</b></p> <p>Закаляване на децата в непланирани ситуации/ утринна гимнастика и извеждане децата на открито/</p> <p><b>Всички възрастови групи</b></p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Квалификационна дейност с помощния персонал</u></b></p> <p>„Ефективно взаимодействие между педагогически и непедагогически персонал в ДГ. Решаване на конфликтни ситуации в детската градина“</p> <p style="text-align: center;"><b>Дискусия</b> <b>Водещ: П. Илиева</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Квалификационна дейност</u></b></p> <p>„Изкуството като терапия за деца със СОП.“</p> <p style="text-align: center;"><b>Дискусия</b> <b>Водещи: Р. Йоткова и Галя Роланска</b></p> <p>„Децата на новото хилядолетие – „Индигови“ и „Кристални“ деца “</p> <p style="text-align: center;"><b>Тренинг</b> <b>Водещи: Д. Данаилова и Вл. Георгиева</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Хигиена и здравеопазване</u></b></p> <p>1. Провеждане на текущ контрол по хигиенното състояние на обекта: санитарен минимум в детската градина; хигиена и естетика на бита.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор, мед. сестра</b> <b>Срок: текущ</b></p> <p>2. Реализиране на оздравителни и закалителни мероприятия – контрол на температурата в занималните и спалните, проветряване, закаляване чрез облеклото на децата и игри на открито</p> <p>3. Контрол по спазване изискванията на МЗ за пълноценно и здравословно хранене - разпределяне на храната в групите; правила при сервиране; качество на храната;</p> <p>„Как да се храним здравословно“ – дискусия с родителите и разговор – беседа с децата по групи</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри</b> <b>Срок: текущ</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Изготвяне справка за статистиката.</li> <li>• Актуализиране данните в Admin С</li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Контрол във връзка със спазване задълженията на работниците и служителите, залегнали в ПВР.</li> <li>• Контрол върху работата на домакина – заявки за хранителни продукти, ежедневни сведения, требвателни ведомости, складове, храни, срокове на годност на хранителните продукти, съхранение на продуктите в хладилниците и температурни листове и документация</li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Контрол във връзка със спазване на санитарно-хигиенните изисквания на ДЗ.</li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Мед. сестра</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Контрол върху работата на медицинските сестра за извършване на прегледи, филтър,</li> </ul>

	<p style="text-align: center;"><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>„Куклен театър на маса“ - седмица посветена на приказките; организиране на драматизации на известни приказки и викторина с гатанки. Рисуване на корица на книга с приказки от децата. Изработване книга на групата за любими стихотворения и приказки за зимата. Децата от големите групи представят драматизация на приказка пред по-малките.</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок : 12.12.2022г.-16.12.2022г.</b> <b>Отг.: Учители IV-та гр. „Ягодка“ IV-та гр. „Гъбка“</b></p> <p>«Магията на Коледата» - Организиране на коледна изложба на детски рисунки и картички <b>Отг.: Учители всички групи</b> <b>Срок: 23.12.2022г.</b></p> <p>«Коледен бал с маски» <b>Отг.: Учители от всички групи</b> <b>Срок: 23.12.2022 г.</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Работа с родителите</u></b></p> <p>Изработване на суровачки, коледни картички и маски <b>Отг.: Учители от всички групи</b> <b>Срок: 23.12.2022 г.</b></p>	<p>спазване на НАССР и цялостната документация</p> <p style="text-align: right;"><b>Отг.: Директор</b></p>
--	--	--



**Месец януари 2023г.**

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p align="center"><b><u>Психолого-педагогическа методическа квалификация</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li><b>Семинар на тема:</b></li> </ul> <p>„Ефективни методи за развитие на креативността у децата за пощряване на творческите им изяви и реализиране на изследователски подходи.“</p> <p align="center"><b>Отг.: Директор</b></p> <p align="center"><b><u>Педагогически контрол</u></b></p> <p align="center"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>1. Пълноценно използване на дневния режим като профилактично средство за физическо и психическо развитие на децата. <b>Всички възрастови групи</b></p> <p>2. „Изграждането на културно-хигиенни навици и навици за хранене – важно условие за цялостно формиране на детската личност“ <b>Всички възрастови групи</b></p>	<p align="center"><b><u>Квалификационна дейност</u></b></p> <p>„Развиване на грубата моторика в първите години от живота на детето “</p> <p align="center"><b>Кръгла маса</b> <b>Отг. К. Данова</b></p> <p>„Провокиране на детското мислене за задоволяване на естествената потребност от знания в познавателен и емоционален аспект“</p> <p align="center"><b>практикум</b> <b>Отг.: Цв. Манасиева</b></p> <p>„Игри за развитие на паметта и ориентацията при децата“</p> <p align="center"><b>лектория</b> <b>Отг.: М. Сергиева и Ст. Гошова</b></p> <p align="center"><b><u>Общи събрания</u></b></p> <p>1. Отчет за здравното състояние на децата. Ежемесечна проверка на комисията по хигиената. <b>Отг.: Мед. Сестра</b></p> <p>2. Отчет за ежедневен контрол по правилното разпределение, сервиране и консумиране на храната. <b>Отг.: Мед. Сестра</b> <b>Домакин и педагози</b></p> <p>3. Обсъждане работата на помощния персонал и изпълнение на функционалните графици във връзка с ПВР. <b>Отг.: Директор</b> <b>м.с. Р. Петрова</b></p> <p align="center"><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>„Благодаря!“ – отбелязване на 11.01.2022 г. – Международен ден на думата „Благодаря“ <b>инициативи по групи.</b></p> <p>„Прегръдката!“ - отбелязване на международния ден на прегръдката <b>Срок: 21.01.2023г.</b> <b>Всички групи</b></p> <p>„Белота“ – изложба на картини на зимна тематика. <b>Срок: 31.01.2023</b></p>	<p>Изготвяне на щатно разписание и др. справки</p> <p align="center"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Правилно водене на финансово-счетоводна документация от касиер-домакина - изчисляване броя на присъствените дни за месеца на децата и вписване във ведомостта за начисляване надължими суми за ползване на детска градина. <b>Отг.: Директор</b></p> <p>Контрол върху капацитет, пълняемост и посещаемост на групите <b>Отг.: Директор</b></p> <p>Проверка по плана за зимна подготовка – снегочистване, инструктажи и др. <b>Отг.: КБАК</b> <b>Срок: текущ</b></p> <p>Подготовка на материали за проектни предложения за включване на ДЗ в конкурсни процедури на общинско ниво <b>Отг.: Директор,</b> <b>Илиева,</b> <b>Гошова,</b> <b>Петрпва</b> <b>Срок: текущ</b></p>

**Отг.: Учители по групи**

„Зимна надпревара” – забавни игри при снежни условия

**Срок: 31.01.2023**

**Отг.: Учители по групи**

**Взаимодействие с родителите**

"Клуб на родителя" – „Провеждане на литературни четения със съдействието на родителите".  
Активизиране на родителите по групи за създаване на кът на книгата във всяка група

"Училище за родители" - Дискусии и диалози на теми: „Как да научим децата да управляват емоциите си”, „Моето дете в детската градина”; „Агресията при деца от ранна до предучилищна възраст.“

## Месец февруари 2023г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически контрол</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>Тематична проверка:</b></p> <p>„Ефективни подходи и техники за насърчаване и усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви и прилагане на изследователски методи.“</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Срок: февруари - март 2023г.</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически съвещания</u></b> <b><u>Педагогическа информация</u></b></p> <p>1. Анализ-оценка за ефективността от дейността на логопеда за работа с деца с говорни нарушения и психолога за работата с деца на допълнителна и обща подкрепа за I-то полугодие.</p> <p style="text-align: center;"><b>Информира:</b> <b>Логопед и Психолог</b></p> <p>2. Специфика на работния процес и водене на задължителната учебна документация.</p> <p>3. Обсъждане на текущи въпроси и проблеми.</p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Квалификация</u></b></p> <p>„Възпитание чрез игри - защо е важно да играем с децата?“</p> <p style="text-align: center;"><b>Тренинг</b> <b>Водещ: Д. Николова</b></p> <p>Обсъждане провеждането на пролетните празници и тържества.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Пълняемост на групите - капацитет, обхват по списъчен състав.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Срок: 15.02.2023г.</b></p> <p>Контрол на температурата в помещенията и закаляването на децата.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: мед. сестра</b></p> <p>Отчет на здравословното състояние на децата и заболяемостта.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: мед. сестра</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>„Ще следваме заветите ти, Апостоле!“ – тематичен спектакъл</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Учители IV-та гр.- „Гъбка“</b> <b>Срок: 19.02.2022г.</b></p> <p>„Ден на розовата фланелка“, отбелязване деня, посветен на борбата срещу тормоза в детските градини и училищата.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Учители по групи</b> <b>Срок: последната сряда на февруари.</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Хигиена и здравеопазване</u></b></p> <p>Първа помощ и медикосанитарна защита</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. сестри</b></p>	<p>Участие в изготвяне на проекти: „Обичам да спортувам“ по ПМС №46 и по Програма на дирекция ПИСТ към СО Актуализация на АДМИН</p> <p>Изготвяне на план и заповеди за пролетния сезон и подготовка свързана с ППО на ДГ №170.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b></p> <p>Изготвяне и предаване в СО справка за план-приема на деца за следващата учебна година</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Контрол върху документацията на мед. сестра.</p> <p>Контрол върху дейността на кухненския блок във връзка с процедурите за безопасност на храните</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>домакин</b> <b>мед. сестра</b></p> <p>Провеждане на периодичен инструктаж за безопасни условия на възпитание, обучение и труд в ДГ.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Мед. сестра</b> <b>домакин</b></p>

## Месец март 2023г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически съвети</u></b></p> <p>1. Анализ на тематична проверка на тема: „Ефективни подходи и техники за насърчаване и усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви и прилагане на изследователски методи.“ <b>Отг.: Директор</b></p> <p>2. Мотивирано предложение за награждаване на учител/и за 24 май.</p> <p>3. Отчет за изпълнение на приетите решения от ПС – Гошова, Йоткова</p> <p>4. Избор на помагала за работа с децата от подготвителните групи за следващата учебна година.</p> <p>5. Предложения и приемане на решения – Георгиева, Илиева, Витанова, Петрова</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически контрол</u></b></p> <p><b>Текуща проверка</b> Играта като част от допълнителните форми на педагогическо взаимодействие за динамично развитие на децата <b>Всички възрастови групи</b> Ролята на подвижните игри за здравното развитие на децата от предучилищна възраст <b>Всички възрастови групи</b> Творческата игра за формиране на креативност <b>Трета и четвърта група</b></p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Квалификационна дейност</u></b></p> <p>„Как изкуството подобрява развитието на детето.“</p> <p style="text-align: center;"><b>Тренинг</b> <b>Водещи: Т. Руева и Пл. Петрова</b></p> <p>„Развиване на социално-емоционални умения у децата - социално-психологически тренинги за стимулиране на положително общуване и взаимодействие между децата, проява на доверие и толерантност към другия, осъзнаване на различните чувства, стимулиране на проява на адекватни форми на поведение спрямо познати и непознати за децата лица т.н. “</p> <p style="text-align: center;"><b>Практикум</b> <b>Водец: М. Стоянова и Т. Витанова</b></p> <p>„Умения, развиващи креативността у децата“</p> <p style="text-align: center;"><b>Практикум</b> <b>Водещи: Вл. Георгиева и Р. Йоткова</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>«Баба Марта» - общо тържество «3 март – дълг и чест» - изложба от детски рисунки или фотоси;/всички групи / - знаци на свободата и героизма –посещение на исторически музей /Подготвителни групи/ - празничен концерт и издигане на националния флаг</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 03.03.2023</b> <b>Отг.: Учители ПГ „Ягодка“</b></p> <p>«Пътят на водната капка» - отбелязване на световния ден на водата - тематичен цикъл съобразно съществуващата в момента обстановка.</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 22.03.2023</b></p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Текущ контрол</u></b></p> <p>Контрол по спазване ПВР и правилата за безопасност на труда на работното място. <b>Отг.: Директор домалим</b> <b>Мед. сестра</b></p> <p>Контрол по изпълнение на изискванията за здравеопазването и закаляването на децата. <b>Отг.: Директор</b> <b>Мед. сестра</b></p> <p>Контрол на имуществена отговорност на работниците и служителите <b>Отг.: Директор</b></p>

Отг.: Учители III-та група „Слънце“  
„Часът на земята“ - 27-ми март  
/прерзентация,беседа, рисунки/

Срок: 27.03.2023г.

Отг.: Учители II-а гр. „Камбанка“  
„ Бал на цветята и децата“ - тематичен цикъл  
съобразно съществуващата в момента  
обстановка отбелязване на пролетни празници

Срок: 28.03.2023г.

Отг. Учители

I-ва група - «Детелина»

I-ва група - «Барбарони»

« За движението вече знам» Състезание за  
безопасно движение

Срок: 30.03.2023г.

Отг.: Учители по групи

„Прочети ми пак“ – организиране и провеждане  
на литературни четения

Срок: 31.03.2023г.

Отг.: Учители по групи

### Взаимодействие с родителите

„Аз направих мартеничка“ – Арт  
работилници за изработване на мартенички,  
съвместно с родителите

Срок: 01.03.2023г.

Отг.: Учители по групи

„Подготвителната група като социална среда  
за 6-7 годишните деца” - Семинар- дискусия

Срок: 31.03.2023г.

Отг.: Учители ПГ „Ягодка“

ПГ „Гъбка“

„Учител за един ден” - Ангажиране на родители  
при провеждане на учебни ситуации,  
състезания, открити моменти и др.

### Хигиена и здравеопазване

Изготвяне на план за закаляване през пролетно  
–летния сезон

Отг.: Мед. сестри

## Месец април 2023г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p style="text-align: center;"><b><u>Психолого-педагогическа методическа квалификация</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Открита практика</u></b></p> <p><b>II гр. „Камбанка“ – Гошова</b>  <b>– Изобразително изкуство</b>            „Качеството и ефективност на образователно-възпитателния процес за усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви“</p> <p><b>III гр. „Слънце“ – Витанова</b>  <b>– Социален свят</b>            „Качеството и ефективност на образователно-възпитателния процес за усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви и прилагане на изследователски методи“</p> <p><b>IV гр. „Ягодка“ – Петрова</b>  <b>– Български език</b>            „Качеството и ефективност на образователно-възпитателния процес за усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви“</p> <p><b>IV гр. „Гъбка“ - Илиева</b>  <b>– Математика</b>            „Качеството и ефективност на образователно-възпитателния процес за усвояването на знания и ключови компетентности, свързани с развитието на креативността у децата за творчески изяви и прилагане на изследователски методи“</p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Квалификационна дейност</u></b></p> <p>„Възможности за стимулиране на детското творчество чрез художествената деформация“</p> <p style="text-align: center;"><b>Тренинг</b>  <b>Отг. : Р. Хюсейнова и Д. Николова</b></p> <p>Обсъждане резултатите от индивидуалното развитие на децата – изходно ниво</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Учителки</b>  <b>Директор</b></p> <p>Тренинг с родители и начални учители: „Готово ли е вашето дете за училище?“</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 28.04.2023г.</b>  <b>ПГ „Гъбка“ и ПГ „Ягодка“</b></p> <p>Открита практика пред родителите във връзка със задължителната подготовка на децата за училище.</p> <p style="text-align: center;"><b>Всички групи</b></p> <p>Ден на отворени врати във всички възрастови групи</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Учителки</b>  <b>Директор</b></p> <p>„Ролята на детската приказка, стих, песен за развитие и въображението на децата.“</p> <p style="text-align: center;"><b>Срок: 28.04.2023г.</b>  <b>Отг.: Учители по групи</b></p> <p>Открита практика пред родителите във връзка с БДП</p> <p style="text-align: center;"><b>Всички групи</b></p> <p>„Нарисувай ми приказка“ – изложба в ДГ с творби на децата</p> <p style="text-align: center;"><b>Всички групи</b></p> <p>„Детето и книгата“ – отбелязване на Международния ден на детската книга – 2-ри април – инициативи по групи: моделиране на герои от приказки, рисунки на герои или епизоди от приказки, рисунки на асфалт или на плочките на площадките, рисуване и изрязване на маски на приказни герои. Организиране на викторина.</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Взаимодействие с родителите</u></b></p> <p>„В очакване на пролетните празници“ – работилница с участие на родители за плетене на венци, боядисване на яйца и месене на козунаци.</p> <p>Провеждане на български народни празници, свързани с християнски добродетели и обичаи.</p> <p>Възпитаване в непреходните нравствени ценности на християнския морал и приобщаване към неговата градивна сила. Магията на българските традиции.</p>	<p style="text-align: center;"><b><u>Контрол във връзка с ДПП и ДХП</u></b></p> <p>Контрол във връзка с поддържане на хигиената на ДЗ – помещения, контактни повърхности, санитарни съоразения и лична хигиена</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b></p> <p>Проверка на ведомостта за заплати.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b>  <b>Срок: 28.04.2023г.</b></p> <p>Провеждане на периодичен инструктаж за безопасни условия на възпитание, обучение и труд в ДГ.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Мед. Сестра</b></p> <p>Проиграване на плана за евакуация</p> <p>Провеждане на пролетно почистване в двора и около ДГ.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b>  <b>Домакин</b></p> <p>Организиране и провеждане на Спортен празник „Празнуваме - спортуваме“ – съвместна дейност с родителите</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: комисия</b></p>

„Правилата за движение – какво знае Вашето дете” -  
дискусия с родителите

Срок: 28.04.2023г.

Отг.: Директор  
Учители

### **Празници и развлечения**

„Земята – нашата планета” – седмица посветена на  
опазването на Земята

Срок: 19.04. 2023г.

Отг.: Учители по групи  
III-та гр. „Слънце“

Ден на детското самоуправление с раздаване на  
грамоти в 4-та група

Срок: 30.04. 2023г.

Отг.: Учители по групи  
IVта гр. „Ягодка“  
IV-та гр. „Гъбка“

### **Хигиена и здравеопазване**

Защита на природата и значението на спорта и  
туризма за здравето на човека

Отг.: Мед. сестри,  
учителки

## Месец май 2023г.

<b>Педагогическа дейност</b>	<b>Организационно-педагогическа дейност</b>	<b>Административна дейност</b>
<p style="text-align: center;"><b><u>Педагогическо съвещание</u></b></p> <p>1.Разпределяне на отговорностите по организация на спортните празници в изпълнение на проекти 2.Съгласуване на задачи по екипи за реализация на план за лятна работа <b>Отг.: директор , учители</b> <b>Срок: 10.05.2023г.</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Педагогически съвети</u></b></p> <p>1. Отчет – анализ на резултатите и изпълнение на задачите от годишния план за възпитателно-образователната работа в ДГ №170 през учебната 2022-2023. Анализ на контролната дейност. 2. Обсъждане резултатите от индивидуалното развитие на децата във връзка с подготовката им за училище. ДООИ и програмната система за задължителната подготовка в подготвителната група – като критерий за оценяване на резултатите от образователния процес и готовността на децата за училище. <b>Отг.: Директор</b></p> <p>3. Отчет за изпълнение на приетите решения от ПС -- Гошова, Йоткова 4. Предложения и приемане на решения – Георгиева, Илиева, Витанова, Петрова</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Психолого-педагогическа методическа квалификация</u></b></p> <p>Провеждане тест на децата от ПГ за установяване на резултатите от индивидуалното им развитие във връзка с подготовката им за училище. <b>Срок до 25.05.2023г.</b> <b>Отг.: Илиева, Стоянова</b> <b>Петрова, Данова</b></p>	<p>„Диагностициране постиженията на децата в предучилищна възраст. Форми, методи, инструментариум”</p> <p style="text-align: center;"><b>Тренинг</b> <b>Отг.: Илиева, Стоянова;</b> <b>Петрова, Данова</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Работа с родителите и учителите</u></b></p> <p>Развитие на мотивационна, емоционална и волева сфера на децата от подготвителните групи за училище. Взаимодействие с учители от първи клас и съгласуване на форми за съвместна дейност с цел адаптация на децата в посещения в първи клас. Провеждане на родителска среща съвместно с учителите от 101-во училище. Запознаване с резултатите от диагностичните процедури.</p> <p style="text-align: center;"><b><u>Празници и развлечения</u></b></p> <p>„Напускам детската градина – ученик ще бъде аз“ - празник за изпращане на бъдещите първокласници <b>Срок:31.05.2023г.</b> <b>Отг.: Директор</b> <b>Учители</b></p> <p>„В библиотеката“– посещение на библиотека <b>Срок:31.05.2023г.</b> <b>Отг.: Директор</b> <b>Учители III-та гр.</b> <b>„Слънце“</b></p> <p>„Българските народни приказки извор на мъдрост и доброта“ - участие в Национален конкурс за детска рисунка <b>Срок: м.05.2023г.</b> <b>III-та ПГ-„Слънце“</b> <b>IV-та ПГ – „Гъбка“ и „Ягодка“</b></p> <p>„Магията на фолклора” - организиране и провеждане на ден посветен на българския фолклор.</p>	<p>Организиране на екскурзия и летен лагер с децата от детската градина.</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b></p> <p>Организиране и провеждане на тържество, посветено на “Първи юни” – ден на детето</p> <p style="text-align: center;"><b>Отг.: Директор</b> <b>Учители</b></p> <p>Организиране приема на децата за учебната 2023-2024 година Изготвяне на удостоверения за завършена подготвителна група Заявка за задължителната документация за следващата учебна година Изработване график за сборните групи, проучване от родителите Разработване график за ползване отпуските на персонала Изработване график за работата през лятото <b>Отг.: директор</b> <b>Срок: 28.05.2023г.</b></p> <p>Записване и прием на документи на новоприети деца <b>Отг.: директор, мед. сестри – градина</b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Общо събрание</u></b></p> <p>1.Приемане за план за лятна работа <b>Отг.: директор</b> <b>Срок: 31.05.2023г.</b></p>



	<p><b>Срок: 22.05.2023г.</b> <b>Отг.: Директор</b> <b>Учители</b></p> <p><b>„Рисуваме заедно света“</b> - Рисуване с пръсти, върху стреч фолио, съвместна дейност с детските градини от Район Надежда</p> <p><b>Срок:01.06.2023г.</b> <b>Отг.: Директор</b> <b>Учители</b></p>	
--	--	--

